



17 мая отмечается Всемирный день электросвязи и информационного общества

17 мая отмечается Всемирный день электросвязи и информационного общества. Этот праздник призван способствовать повышению уровня осведомленности о возможностях, которые может принести обществу и странам использование интернета и информационно-коммуникационных технологий, а также о путях преодоления «цифрового разрыва».

Тема Всемирного дня электросвязи и информационного общества 2018 года - «Обеспечить положительные результаты использования искусственного интеллекта для всех». Основное внимание будет уделяться потенциалу искусственного интеллекта (ИИ) в ускорении достижения Целей Организации Объединенных Наций в области устойчивого развития (ЦУР).

За последние годы достигнут значительный прогресс в области технологий ИИ, который стал возможным благодаря грандиозным достижениям в смежных областях, таких как, например, большие данные, машинное обучение, вычислительная мощность, емкость хранилищ данных и облачные вычисления. Технологии на базе ИИ уже становятся ключевым компонентом перспективных инструментов и приложений, используемых для улучшения жизни людей благодаря совершенствованию в областях здравоохранения, образования, финансов, сельского хозяйства, транспорта и широкого спектра других услуг.

Тема 2018 года позволит Членам МСЭ и другим основным заинтересованным сторонам сосредоточить внимание на перспективах того, как ИИ может помочь ускорить достижение ЦУР к 2030 году.

ВДЭИО-18 будет отмечаться во время проводимого во второй раз в штаб-квартире МСЭ в Женеве (Швейцария) Всемирного саммита «Искусственный интеллект во благо».

СПРАВОЧНО

Этот день также считается профессиональным праздником программистов, системных администраторов, веб-дизайнеров, редакторов интернет-изданий и других специалистов, занятых в сфере информационных технологий.

Всемирный день электросвязи и информационного общества заменил ранее отмечаемые Международный день электросвязи и Всемирный день информационного общества. Дата выбрана в связи с тем, что 17 мая 1865 года в Париже было подписано первое международное телеграфное соглашение и был основан Международный телеграфный союз, с 1932 года - Международный союз электросвязи.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/17-05-2018-3048>